

# 楼市周刊

家装 · 收藏 专刊

2018.5.10 星期四 编辑 魏应钦 校对 李鹏程 E-mail: pdswbzk@163.com

## 鹰城人越来越偏爱“郊区房”

不论是在一二线城市，还是在三四线城市，购房者都面临着一个选择——是在城区买房，还是在郊区买房？记者近日在采访中发现，随着城市的发展和人们居住观念的逐渐改变，过去在不少鹰城人眼中认为太偏太远的郊区，现在竟然成了大家眼中宜居的好地方。

郊区作为边缘地区，土地保有量大，留给政府进行规划的空间充足，很多城市在主城区发展饱和以后都会逐渐地将重心向外围区域进行转移，平顶山也不例外。随着城市框架的拉大，越来越多的鹰城人愿意买“郊区房”也是趋势所至。详见B2版报道。（焦曙光）



### 导读

投资商铺如何规避“售后包租”谎言

[B3]

前四月销售榜单出炉  
五家房企突破千亿

[B4]

万人相亲大会  
明天开幕

[B6]

叶县老中医藏有  
祖传清朝牌匾  
族人欲探究其背后故事

[B7]



春燕说钻

夏季如何挑选  
钻石吊坠

[B8]

平顶山日报传媒集团

全媒体营销  
我们更专业



房产家装咨询热线: 0375-4958366 18937501333



平顶山日报

平顶山晚报

平顶山新闻网  
PDSXW.COM  
鹰城新闻综合第一网

平顶山传媒

平顶山微报  
轻快明朗 通通领先



掌上鹰城

平顶山日报党报阅报栏